Тренувальний тур


Шоколад
	Ім’я вхідного файлу:
	choco.in

	Ім’я вихідного файлу:
	choco.out

	Максимальний час роботи на одному тесті:
	1 секунда

	Максимальний об’єм використаної пам’яті:
	256 мегабайта

	Максимальна оцінка:
	100 балів


Наташа і Марк, як переможці обласної олімпіади з інформатики, отримали приз – прямокутну шоколадку розміром MxN (що поробиш – економічна криза, тому одну на двох). Тепер перед ними постала проблема як її поділити. Прийняли спільне рішення, хоча і досить не ординарне: вони по черзі відламують від одного із кінців шоколадки кусок квадратної форми зі стороною, рівною меншій із сторін шоколадки. Якщо в будь-який момент остається шоколадка квадратної форми, то той, чия черга відламувати, забирає всю частину, що залишилась і процес поділу завершується. Марк завжди був джентльменом, тому Наташа починає першою.


Розглянемо приклад. Нехай, переможці отримали шоколадку розміром 6x10. Першою відламує Наташа і забирає кусок розміром 6x6. Марк відламує від залишку шоколадки розміром 6x4 кусок розміром 4x4. Наташа відламує від залишку 2x4 кусок розміром 2x2, а кусок, що залишився, 2x2 Марк забирає цілим. В результаті, Наташі дістались куски із загальною площею 40, а Марку – із загальною площею 20.

Дано, шоколад якої площі дістався в результаті такого розділу Наташі і який – Марку. Знайдіть початкові розміри шоколадки M і N, для яких, площі що дістались переможцям, були б рівні даним. У випадку кількох рішень, виведіть те, у якого M найменше. Якщо і таких кілька, виведіть те, у якого N найменше. Якщо таких M і N не існує, виведіть два числа -1.
Спільні площі кусків шоколаду, що дістались Наташі і Марку окремо, не менше 1 і не більше 1000000000.

Формат вхідних даних: у єдиному рядку вхідного файлу знаходяться два цілих числа. Перше із них – площа шоколаду, що дісталась Наташі, друге – площа шоколаду, що дісталась Марку. 
Формат вихідних даних: якщо задача має рішення, то виведіть пару чисел M і N. В іншому випадку виведіть дві -1.
Приклад вхідних і вихідних даних:

	choco.in
	choco.out

	40 20
	6 10

	2 3
	-1 -1


Польський запис
	Ім’я вхідного файлу:
	polish.in

	Ім’я вихідного файлу:
	polish.out

	Максимальний час роботи на одному тесті:
	1 секунда

	Максимальний об’єм використаної пам’яті:
	64 мегабайта

	Максимальна оцінка:
	100 балів


У програмуванні великого поширення отримав польський запис виразів перед їх обчисленням. Польським він називається тому, що вперше був введений польським філософом Я.Лукасевичем (1878-1956) в зв’язку з формулами символічної логіки.

На даний час більш поширений різновид польського запису, який називають оберненим польським записом.

Наприклад. Нехай початкова формула має вигляд a*b+c*d. Тоді ця ж формула, записана оберненим польським записом буде такою: ab*cd*+.

Обернений польський запис задається схемою: <операнд><операнд><операція>.

Вказівник операції розміщується після запису операндів. Запис виразу, значення якого обчислюється у формі оберненого польського запису, визначає процес обчислення однозначно: в цьому записі відпадає необхідність в дужках і в обліку старшинства операцій.

Наприклад:

Звичайний запис             Польський запис:

      (b+c)*d                                   bc+d*

      a+(b+c)*d                               abc+d*+  
Напишіть програму, яка виконує переведення із звичайного запису у польський. 
Зауваження: змінювати знаки операндів при переводі в польський запис не дозволено, мінімальна кількість дужок в даному вам записі не гарантується.

Формат вхідних даних: у текстовому файлі міститься єдиний рядок – звичайний запис арифметичного виразу.
Формат вихідних даних: у вихідний файл одним рядком виведіть – польський запис арифметичного виразу. 

Приклад вхідних і вихідних даних:
	polish.in
	polish.out

	(b+c)*d
	bc+d*

	a+(b+c)*d
	abc+d*+


Числові паліндроми
	Ім’я вхідного файлу:
	palin.in

	Ім’я вихідного файлу:
	palin.out

	Максимальний час роботи на одному тесті:
	1 секунда

	Максимальний об’єм використаної пам’яті:
	256 мегабайта

	Максимальна оцінка:
	100 балів


Марк зацікавився властивостями послідовності, яка отримується записом підряд цифр десяткових представлень заданої послідовності невід’ємних цілих чисел. Заставши Марка за виписуванням вищезгаданих цифр, Наташа звернула увагу на ділянки отриманої послідовності чисел, які представляють собою паліндроми (паліндромом, як відомо, називається симетрична послідовність символів, тобто така послідовність, у якій рівні попарно все символи, рівновіддалені від кінців послідовності).


Марк і Наташа поставили перед собою мету - знайти паліндром максимальної довжини.
 Допоможіть їм. Складіть програму, яка по заданій послідовності невід’ємних чисел знайде довжину максимального паліндрома, який є неперервною підпослідовністю послідовності, отриманої із цифр десятирічних значень даної послідовності, виписаних підряд. 
Наприклад, якщо задана послідовність 7, 12, 43, 421, 7503, то послідовність цифр цих чисел буде 7,1,2,4,3,4,2,1,7,5,0,3. Очевидно, перші 9 членів цієї послідовності утворюють паліндром, який є найдовшим. Відповідь буде 9. 

Кількість чисел, цифри яких будуть служити рядком для знаходження паліндрома, не більша 500. Кожне із цих чисел не менше 0 і не більше 2000000000.

Формат вхідних даних: у вхідному файлі записані числа даної послідовності. Числа розділені пропусками і/або переведеннями рядка.
Формат вихідних даних: у текстовий файл виведіть ціле число – максимальну довжину паліндрома.
Приклад вхідних і вихідних даних:
	palin.in
	palin.out

	332 7 12 43 421 750 233
	9


Викрадення нареченої 
	Ім’я вхідного файлу:
	djigit.in

	Ім’я вихідного файлу:
	djigit.out

	Максимальний час роботи на одному тесті:
	1 секунда

	Максимальний об’єм використаної пам’яті:
	256 мегабайта

	Максимальна оцінка:
	100 балів


Говорять, що високо у горах (але ж звичайно не в нашому районі) усе ще зберігся  гарний стародавній звичай - викрадати наречену.  Якийсь джигіт саме зібрався це зробити. У розпорядженні джигіта є прекрасний кінь, його вірний соратник у справах серцевих. Для того, щоб гідно зробити викрадення, джигітові прийдеться гарненько тренуватися в умовах, наближених до реальних.

Для тренувань у джигітів є спеціальне місце. На ньому виділені N пунктів, пронумеровані від 1 до N, і M доріжок. Відповідно до древнього звичаю, кожна з доріжок має єдиний напрямок, у якому повинен рухатися наїзник. Рухатися по відповідній доріжці в протилежному напрямку небезпечно для життя (всі інші джигіти сприймають це як кревну образу - з усіма наслідками, що випливають звідси). Також кожна з доріжок має складність, виражену натуральним числом. Можливе існування декількох доріжок між парою пунктів, або існування кругової доріжки, тобто доріжки, для якої початковий і кінцевий пункти збігаються.

Маршрутом назвемо таку непусту послідовність доріжок, у якій кожна наступна доріжка (крім першої) починається в тому пункті, де закінчилася попередня. Корисним  назвемо маршрут, у якому складність кожної доріжки (крім початкової) строго вище попередньої.

Джигіт повинен обрати маршрут, що починається й закінчується в пункті 1. Природно, в інтересах справи, джигіт повинен користуватися тільки корисними маршрутами.

Ваше завдання - знайти, скільки різних корисних маршрутів є в розпорядженні джигіта. Тому що таких маршрутів може бути дуже багато, виведіть залишок від ділення їхньої кількості на 1000000000.
Обмеження: 1<=N<=50000, 1<=M<=100000. Складність кожної доріжки - ціле число від 1 до 30000.
Формат вхідних даних: перший рядок містить числа N і M. Кожен з наступних M рядків містить цілі числа Ai, Bi, Ci – початковий і кінцевий пункти i-ої доріжки і її складність, відповідно.
Формат вихідних даних: єдине ціле число - залишок від ділення кількості корисних маршрутів на 1000000000
Приклади вхідних і вихідних даних:

	djigit.in
	djigit.out

	4 6

2 1 4

1 4 5

4 1 6

2 3 2

3 2 3

1 2 1
	5

	2 4
1 2 1
1 2 1
1 2 1
2 1 2
	3
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